

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 7 июня 1975 г.

№ 93 (11099)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

К Ф И Н И Ш У ПОЛУГОДИЯ

ВЫБОРАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Приближается к завершению строительство бытового корпуса производственно-издательского комбината ВНИТИ. На конец июня намечена сдача объекта.

Хорошо поработала здесь бригада штукатуров СМУ-8 Центракадемстрой, возглавляемая Надеждой Дозорцевой. Сменную выработку отделочники доводили до 150 процентов. К первому июня они выполнили все штукатурные работы, уступив место малярам. Три звена маляров, руководимые А. Масликовой, В. Рулевой, Н. Путятиным, уже

отделывают красками корпус изнутри.

Работать быстро и с хорошим качеством отделочникам СМУ-8 помогает трудовое соперничество. Так, бригада Н. Дозорцевой, соревнуясь с коллективом штукатуров В. Серегина, пять раз в 1974 году выходила победительницей. И ныне она держит первенство по СМУ-8.

Свой вдохновенный труд отделочники посвящают предстоящим выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы.

А. КУРШЕВА,
начальник отдела
труда и зарплаты.



В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

Идя навстречу Дню работников легкой промышленности, который отмечается завтра, 8 июня, на славу потрудились коллектив Люберецкой трикотажно-галантерейной фабрики. План пяти месяцев 1975 года выполнен досрочно, 29 мая.

Встречая праздник, передовики нашего производства достигли наивысшей производительности труда. Кавалер ордена Трудового Красного Знамени швея И. Н. Крылова

ежедневно выполняет до полутора норм и больше. Так же плодотворно работают кавалер ордена Трудового Красного Знамени фанговщица М. И. Надеждина, вязальщица полотно Т. Деева, швея А. Кобзева. Все они закончили личные задания пятилетки. Владеют смежными профессиями, передают опыт отстающим и молодежи.

Н. ГЕРАСИМОВА,
начальник планового
отдела.

По нашему району

ДОМ ГОТОВ

Еще один дом вводится в строй в эти дни в 115-м квартале Люберец. На двенадцати этажах его уютно расположились 47 квартир, составная часть здания — парикмахерская с дамским и мужским залами на пятнадцать рабочих мест.

На совесть потрудились, сооружая этот дом, бригады монтажников Н. Козлова, плотников Н. Алексева. Умелым организатором показал себя прораб В. Бабриков.

Хороший подарок к выборам подготовили строители СМУ-2 треста «Особстрой» № 2.

С. ГОФЕР,
начальник участка.

ХОТИТЕ ОТДОХНУТЫ

Если к вам приехали друзья, не обязательно срочно стряпать и суежить на кухне. Можно отлично провести с ними вечер в новом ресторане «Эра», который открылся неделю тому назад в Лыткарине.

Ресторан рассчитан на 200 посетителей, располагает двумя банкетными залами. Есть барная стойка, где можно выпить коктейли. Помещения ресторана художественно оформлены. Играет оркестр.

Р. БОЛОТЕНКО.

ВКУСНО!

Жарко на стройке, да еще такой, как БАМ. Узнали строители, что в Люберецах готовят отличный квас и попросили прислать один-два вагона концентрата.

Коллектив фирмы «Рубин» быстро откликнулся на просьбу. Рабочие цеха безалкогольных напитков во вторую смену изготовили концентрат, разлили по бутылкам. Контролер по транспорту И. Морозов и начальник станции Мальчики А. Хасьянов изыскали вагон-пульман.

На днях строители БАМа сообщили телеграммой: «Спасибо! Очень вкусно».

А. ПАРШКОВА,
зам. директора
фирмы «Рубин».

В ГОСТЯХ — РЕДАКТОР ЖУРНАЛА

Работники учреждений культуры района встретились с главным редактором журнала «Культурно-просветительная работа» А. И. Лютером. Он рассказал об интересных формах работы клубов и библиотек, которые находят отражение на страницах журнала, о планах коллектива.

В своих выступлениях культурпросветработники района говорили, как журнал помогает им в практической деятельности, высказали пожелания.

С. ТРАВКИНА,

Вдохновенный труд

Множат успехи в соревновании в честь предстоящих выборов в Советы и XXV съезда партии работники Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. С хорошими результатами закончили они пять месяцев. Выработано дополнительно к заданию 664 тысячи штук добротного кирпича, 227 кубометров ячеистых панелей, 9553 квадратных метра желе-

зобетонной плитки и много другой продукции.

В первых рядах соревнующихся, как сообщила инженер по соревнованию А. А. Захарова, идут рабочие цеха мозаичной плитки. Став на трудовую вахту в честь выборов, они 23 мая выполнили пятимесячный план. Выпущено дополнительно к заданию 9300 квад-

ратных метров мозаичной плитки. Труженники цеха ставят своей задачей завершить полугодовую производственную программу к 20 июня.

Замечательную победу одержала прессовщица М. Г. Кулева. Она брала обязательство закончить девятую пятилетку к дню выборов — 15 июня. И слово сдержала. Заветный рубеж достигнут уже к 1 ию-

ня. До конца года передовая работница обещает выработать сверх плана около трех миллионов штук кирпича. Досрочно, 19 мая, завершила личную пятилетку прессовщица Е. С. Зейская.

Среди формовщиц отличилась Н. С. Кошкина. Готовясь достойно встретить XXV съезд партии, она обязалась в октябре завершить личное пятилетнее задание и уверенно идет к намеченной цели.

Н. ИВАНОВ.

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

Началась заготовка сенажа в колхозе имени Дзержинского. Заложены первые 450 тонн питательного корма.

В колхозе имени Ленина идет закладка силоса.

В совхозе имени Моссовета скошены первые 15 гектаров трав.

Хотя в июне и выпадают дожди, но земля все еще нуждается во влаге. Искусственный полив на полях совхоза имени Горького не прекращается. И по сей день здесь действует 21 дождевальная установка. 103 гектара овощей получили влагу по третьему заходу.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

ЗАКАЗЧИК — В СТОРОНЕ

Конечно, перебазироваться на другой объект. Работы им хватает.

Однако с освоением средств на больнице здания не будут еще готовы. Значит, строительство окажется замороженным на неопределенное время. Подрядчики же настроены, начав один объект, работать там до завершения. И они правы. Ведь систематические переезды отнимают время. А затянувшееся строительство — это замороженные деньги.

То же СМУ-1 начало сооружение 63-квартирного дома в Краскове. Основание под него из бетонных блоков готовит бригада монтажников

Е. Федюлова. На вооружении у них — подъемный кран на пневмоходу. Крановщик — М. Клевцов из управления механизации треста Минпромстройматериалов. Из первых семи дней, когда был поставлен кран, четыре он бездействовал. С крановщиком и прорабом Е. Шинаевым мы занялись арифметикой: один час простоя обходится в семь рублей. Следовательно, за четыре дня — 224 рубля выброшенных на ветер денег.

Кран бездействовал потому, что к его приходу не был подготовлен проект организации работ на сооружении дома. Заместитель главного инже-

нера треста Минпромстройматериалов А. Щукин объясняет это таким образом. Предполагалось, что с самого начала строительства там будет поставлен башенный кран, вот и составили в тресте проект организации работ применительно к нему. Но для монтажа башенного крана не подготовлено место заказчиком — тем же ВНИИСТРОМом. Теснят новостройку два самовольно поставленных гаража, принадлежащих частным лицам, и полусгнившее бревно, а то есть строение, пребывающее в ранге жилого.

А заказчик, между тем, не спешит предпринять энергичных мер, чтобы стройплощадка была очищена.

Эти факты свидетельствуют о недооценке руководством ВНИИСТРОМа своей роли заказчика на строительных объектах.

М. ЛОЖНИКОВ.

1975
И Ю Н Ъ
15—
Д Е Н Ъ
В Ы Б О Р О В

НА ЛЕТНИХ АГИТПЛОЩАДКАХ

ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Небо то и дело затягивалось хмурыми тучами, несколько раз начинался дождь. И все же в пять часов вечера на эстраде, установленной в центре нового жилого микрорайона завода им. Ухтомского, заиграл оркестр. Все места на лавочках были быстро заняты избирателями. Собравшись прослушали лекцию о прошлом и настоящем Люберец, о перспективах дальнейшего развития города и района. А затем, как всегда, состоялся концерт, с которым на сей раз выступили самодеятельные артисты Дома культуры завода.

Такая же лекция была прочитана избирателям, проживающим в поселке им. Калинина.

Еще с конца апреля агитплощадки завода стали центрами агитационно-массовой работы с избирателями по их месту жительства. Ежедневно здесь читаются лекции. Популярность завоевали доклады о международном положении, с которыми выступают заведующий кабинетом политпросвещения завода Д. Д. Тележников и председатель первичной организации общества «Знание» Б. А. Абрамов. Внимательно слушали избиратели выступления юристов Р. И. Антоновой и С. М. Корбова на тему «Два мира — две демократии». Из докладов и бесед жители узнали о задачах сельмашевцев в завершающем году пятилетки, о новых высокопроизводительных машинах, выпуск которых осваивает коллектив, о боевых и трудовых подвигах люберчан в годы Великой Отечественной войны.

Хорошо шефствует над агитплощадками заводской Дом культуры. Бурно приветствуют каждый раз зрители номера ставших уже популярными участников художественной самодеятельности.

Ф. ФЕДОРОВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ОТВЕТСТВЕННЫХ ЗА АТЕИСТИЧЕСКУЮ ПРОПАГАНДУ

10 июня для организаторов атеистической пропаганды проводится семинар-экскурсия в г. Загорск по теме: «Деятельность религиозных организаций в современных условиях».

Сбор у горкома партии в 12 часов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

7 июня 1975 г.

2 стр. № 93 (11099)

— В то утро я проснулся раньше обычного, — рассказывает О. Г. Самошин. — Отец обещал взять меня на завод. Он меня повел в литейный цех, где работал формовщиком. А потом привел в 27-й цех. И вот здесь глаза мои, так сказать, разбежались. Один станок краше другого. Звонкой змейкой бежит стружка из-под резцов, рабочие заглядывают в чертежи, на секунду о чем-то задумываются, и снова резец легко врывается в заготовку. Особенно мне понравился фрезерный станок. Буквально на моих глазах бесформенный кусок металла превращался в фигурную деталь.

Я сказал отцу, что хочу овладеть профессией фрезеровщика. Он положил мне руку на плечо и сказал: «Фрезеровщиком так фрезеровщиком. Но запомни одно: за тридцать лет работы я никогда не опаздывал на смену, не был я и в числе отстающих. Надеюсь, и ты не уронишь честь нашей фамилии».

Профессии фрезеровщика Олега стал обучать кадровый рабочий П. С. Соломатин. Он научил его читать чертежи, затачивать режущий инструмент. А это сложно: ведь фрезу для обработки разных деталей нужно и затачивать по-разному. Причем необходимо учитывать марку стали, из которой сделана заготовка.

— Соломатин всегда относился ко мне внимательно, — продолжает Олег Георгиевич. — Передавал мне свои приемы труда, объяснял, как избежать ошибок в работе, на чем можно экономить время. Однако я

чувствовал, что теоретических знаний у меня не хватает. И тогда решил поступить на курсы повышения квалификации. После их окончания мне был присвоен четвертый разряд.

А затем — служба в армии. После демобилизации О. Г. Самошин вернулся на завод. Но в 27-м цехе вакансий не было, и он стал работать в цехе № 15.

КАНДИДАТЫ НАРОДА

С Ы Н С Е Л Ъ М А Ш Е В Ц А

В 1962 г. Олег Георгиевич поступил в Люберецкий техникум сельхозмашиностроения. Успешно его закончил. Его поставили мастером участка автоматических станков. Но несмотря на техническое образование, он обращался за помощью к кадровым рабочим, советовался с ними, как лучше, ритмичнее организовать работу участка. Большую помощь ему в этом оказали В. Я. Жирков, Ф. С. Капышев и другие.

Сейчас О. Г. Самошин возглавляет участок пальцевого бруса. На нем работает более тридцати человек. Это люди с разными характерами, интересами, запросами. К

каждому из них Олег Георгиевич умеет найти подход, и рабочие ценят его душевную щедрость — делятся своими огорчениями и радостями. Он всегда помогает им словом и делом. Большинство рабочих участка досрочно завершили свои личные пятилетние задания, готовую продукцию сдают с первого предъявления. Особенно хорошо трудятся А. Бакланова, А. Ведешкина, А. Козлов, М. Смолянинова и другие.

Большое внимание здесь уделяется обучению молодых рабочих, повышению их квалификации. Охотно делится с молодежью своими приемами труда кадровый рабочий И. С. Мишакин. Он в отличном состоянии содержит оборудование и требует того же от своих подопечных.

Коллектив участка О. Г. Самошина поддержал начинание формовщиков И. В. Николаева и А. И. Капырина и решил до конца пятилетки дать еще одно, шестое годовое задание.

Пять лет подряд коммунисты избирают О. Г. Самошина партгрупоргом. И нужно сказать, что Олег Георгиевич успешно сочетает производственную и партийную работу.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода единодушно выдвинули О. Г. Самошина кандидатом в депутаты Мособлсовета по Люберецкому Калининскому избирательному округу № 314. Нет сомнений, что Олег Георгиевич будет достойно представлять сельмашевцев в областном Совете.

В. ПОЛУШКИН.

СЛУШАТЕЛИ — АГИТАТОРЫ

На последнем заседании партбюро и на собрании первичной партийной организации при Томиллинском поссовете были подведены итоги учебы коммунистов в системе партийного просвещения.

На итоговых занятиях особенно хорошие знания пройденных тем показали слушатели, которые сейчас работают агитаторами и политинформаторами на избирательном участке № 105 по выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся тт. Большов, Никонов, Корольков, Анненков, Уваровский, Забжанский, Макаренко и другие.

Беседа с избирателями по месту жительства, они разъясняют внутреннюю и внешнюю политику партии и правительства, решения декабрьского (1974 г.) и апрельского (1975 г.) пленумов ЦК КПСС, положения и выводы, содержащиеся в речи Л. И. Брежнева на собрании, посвященном 30-летию Великой Победы.

Сейчас агитаторы и пропагандисты в беседах с избирателями по месту жительства рассказывают биографии кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Они призывают томиллинцев 15 июня отдать свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, успехами в труде встретить день выборов.

В. КРЫЖЕНКО.

Агитационные коллективы нашего района в эти дни проводят большую массово-политическую работу. Агитаторы рассказывают избирателям о положениях советской избирательной системы, о кандидатах в депутаты Верховного Совета РСФСР и местных Советов депутатов трудящихся.

Заполнены будни в предвыборные дни и у агитаторов избирательного участка № 92 при Центральной школе тренеров в Малаховке. Вот и сейчас они готовятся к очередной встрече с избирателями.

НА СНИМКЕ: агитаторы (слева направо) Ю. Н. Киселев, Н. К. Лебякина, А. А. Астахова, Е. В. Козлова.

Фото Н. Прохнера.



В ГОРОДСКОМ
КОМИТЕТЕ КПСС

УСТРАНИТЬ НЕДОСТАТКИ...

На днях состоялось расширенное заседание бюро городского комитета партии с приглашением секретарей парторганизаций и хозяйственных руководителей предприятий района. На заседании были детально обсуждены два актуальных вопроса: о состоянии комплексного благоустройства населенных пунктов района и задачах партийных организаций; об организационной и массово-политической работе парторганизаций по подготовке к выборам.

...В БЛАГОУСТРОЙСТВЕ

В последнее время, отметил докладчик по первому вопросу председатель горкома народного контроля А. А. Шабанов, в районе проделана определенная работа по комплексному благоустройству. Парторганизации и руководители Малаховского экспериментального завода, Косинского объединения ряда лыткаринских, тураевских, дзержинских предприятий правильно поняли требование партийных и советских органов о повышении личной ответственности товарищей за порученные им участки этой большой и важной работы.

Однако в целом по району положение остается неблагоприятным. Об этом свидетельствуют и сигналы люберчан, и результаты ряда проверок, проведенных дозорными народа. Особенно плохо благоустроены 115-й квартал, микрорайоны Красная Горка, Хлыстово. Да и некоторые другие микрорайоны и кварталы выглядят не лучшим образом.

Происходит это потому, что ряд предприятий не выполняет решений исполкома горсовета, не выделяет средства, рабочую силу, технику для проведения работ. Что говорить о

благоустройстве жилых кварталов, если даже непосредственно прилегающую к ТЭЦ-22 и СУ ТЭЦ-22, Корневскому заводу стройматериалов, базе «Спецнефтестроя», ВНИИСТРОМУ территорию эти и другие предприятия и организации не могут привести в порядок!

Лыткаринский завод ЖБИ, затратив многие тысячи рублей на внутреннюю территорию, выделит на благоустройство жилого микрорайона... 250 рублей. Завод им. Ухтомского из 10 тысяч рублей в первом квартале этого года ни копейки не дал в свои микрорайоны. Между тем в пос. им. Калинина да и в других местах проживания сельмашевцев немало крупных беспорядков.

В плохом состоянии находятся Панковский проезд и район станции Люберцы-II. Пока еще неудовлетворительно выглядит Котельнический микрорайон. А ведь здесь расположено множество предприятий, обладающих большими возможностями. К сожалению, заводы ВНИИБТ, Панковский ремонтномеханический, «Пластмасс», мостостроительного оборудования и экспериментальный стройдеталей, СУ-1 «Центргазпромстроя», ИГД,

управление отделочных работ «Союзгазпромстроя», ПМК-13 и другие предприятия и организации не проявляют должной активности в ведении работ по благоустройству.

Совершенно не занимаются этим важным делом медучреждения, торговые организации, школы, банки, сберкассы, предприятия бытового обслуживания. Большой ущерб делу благоустройства наносит неправильно организованная лоточная торговля.

В плохом состоянии находятся наши дороги и тротуары. ДЭУ-41 и дорожное ремстройуправление не обеспечивают высокого качества их ремонта и эксплуатации.

Докладчик особо остановился на вине строителей, которые зачастую не выполняют своих обязанностей по благоустройству вокруг новостроек.

Бюро ГК КПСС предложило выступить представителям предприятий и организаций, подвергнутых наиболее острой критике. Товарищи Мирошкин (завод им. Ухтомского), Сидорик (ИГД), Варсобиин (завод ВНИИБТ), Звегинцев (ТЭЦ-22), Сувшов (ДОК-13), Мальков (ДЭУ-41), Крупицын (трест «Особстрой» № 2), Котелев (горжилуправление), Чурканов (отдел коммунального хозяйства), Кордюков (отдел районного архитектора) заверили бюро, что в ближайшее время недостатки будут устранены. Решением бюро ГК КПСС на выполнение первого этапа работ по бла-

гоустройству, устранение недоработок отведено 3 месяца.

...В СОСТОЯНИИ
МАССОВО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ
РАБОТЫ

В докладе по второму вопросу заведующего отделом пропаганды и агитации ГК КПСС А. Г. Никишова были подвергнуты критике отдельные парторганизации, не обеспечившие высокого уровня массово-политической работы на закрепленных за ними избирательных участках. В их числе — партийные организации заводов Панковского ремонтномеханического и торгового машиностроения, спецуправления отделочных работ «Союзгазпромстроя», МГДУ, пицеторга, Люберецкой электросети и некоторые другие. При проверке работы агитпунктов и агитколлективов здесь выявлен ряд серьезных недоработок: отсутствие наглядной агитации, срывы дежурств, неудовлетворительное состояние агитационной работы.

Бюро ГК КПСС заслушало объяснения секретарей партбюро некоторых из вышеназванных парторганизаций, предложило немедленно устранить имеющиеся недоработки, поднять на должный уровень агитационно-массовую работу. Перед коммунистами стоит задача большой политической важности — обеспечить единодушное участие всех люберчан в акте исполнения своего гражданского долга, в выборах в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся.

Завтра — День работников легкой промышленности



КОВРОВЫЙ ПОТОК

Большой трудовой подъем наблюдался в канун Дня работников легкой промышленности среди коллектива коврового производственного объединения. Праздник встречен хорошими достижениями. План пяти месяцев выполнен досрочно, 28 мая. Сверх задания реализовано продукции на 2,2 миллиона рублей, выпущено дополнительно к плану ковровых изделий 35,8 тысячи квадратных метров. Экономлено пряжи всех видов 56 тонн.

Коллектив добился хороших темпов роста. К соответствующему периоду прошлого года общий объем производства увеличился на 13,2 процента, объем реализации — на 10,5, выпуск ковровых изделий — на 6,5. Производительность труда возросла на 14,7 процента.

Таких успехов наши труженики добились благодаря комплексному решению многих вопросов в содружестве с научными учреждениями. У нас продолжалось техническое оснащение производства, внедрение новейшей технологии. Не прекращается процесс улучшения условий труда, совершенствования форм социалистического соревнования.

Принимая участие в движении «Договор тысяч», коллектив объединения в течение ряда лет успешно сотрудничает с институтом текстильного машиностроения, машиностроительными заводами и проектными организациями, решая такие проблемы, как совершенствование действующего оборудования, комплексная механизация производства.

Творческое содружество с наукой, химическими предприятиями расширяет сырьевую базу коврового производства и повышает его эффективность. За счет рационального использования новых видов химических волокон и нитей при значительном улучшении качества выпускаемой продукции на предприятиях объединения внедрены прогрессивные технологические процессы.

В объединении много внимания уделяется организации социалистического соревнования, которое проходит под лозунгом «Дать продукции больше, лучшего качества, меньшими затратами». Проводимая в этом направлении работа оправдывает себя. Соревнование у нас носит действенный характер, имеет конкретные формы.

Особой популярностью среди рабочих пользуется соревнование по классности мастерства и за почетное звание «Заслуженный работник Московского производственного коврового объединения». Итоги этого соревнования подводятся один раз в год, к Дню работников легкой промышленности.

По результатам за 1974—75 годы (от мая до мая) победителями вышли 349 рабочих, в их числе — 36 человек, удостоенных звания заслуженного работника предприятия. На торжественном вечере 5 июня им вручены удостоверения и денежные премии, 89 человек, добросовестно проработавших на производстве свыше двадцати лет, удостоены звания «Ветеран труда Люберецкого коврового комбината». Подобное звание присваивается и работникам филиалов, расположенных в других районах.

Среди тех, кто добился наилучших результатов — заслуженный ткач объединения Галина Степановна Колдаева. Она выработала за год 18,065 квадратных метров ковровых изделий. В час снимает со станка 8,5 квадратного метра при норме 6,4. Ткач первого класса Мария Васильевна Муханова 99,4 процента продукции сдает первым сортом при плане 92 процента. Три месяца в году выпускала продукцию только первым сортом. Прядильщица второго класса Мария Леонтьевна Хромовичева выработала 58884 килограмма пряжи. Каждый час она получает с машин в среднем 29,5 килограмма пряжи при норме 23,4.

Ковровщица третьего класса Зинаида Ильинична Михина выработала 176,092 квадратных метра изделий. Ее производительность на вязальных машинах — 89,9 квадратного метра ковров в час при норме 75.

Как видим, хорошие подарки Родине приготовили в честь своего профессионального праздника наши замечательные труженики.

С. ДУДЧЕНКО,

инженер отдела труда и зарплаты коврового производственного объединения.

НА СНИМКЕ: коллектив бригады ткачей М. Е. Кислова, выполнивший пятилетку в ноябре 1974 года.

Фото Н. Прохнера.

БОЛЬШЕ И ЛУЧШЕ

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

В одном из пунктов социалистического обязательства, принятого коллективом фабрики имени Октябрьской революции на завершающий год девятой пятилетки, ставится задача значительного повышения качества тканей при одновременном увеличении их производства, росте производительности труда. Наш корреспондент обратился к начальнику отдела труда и зарплаты этого предприятия Раисе Петровне Барониной с просьбой прокомментировать выполнение этого обязательства.

— Готовясь достойно встретить свой профессиональный праздник — День работников легкой промышленности, труженики фабрики имени Октябрьской революции повысили активность в соревновании. Хороших показателей добились прядильщицы бригады Раисы Васильевны Маркиной. Коллектив удостоен красного вымпела, каждая работница награждена почетным дипломом. Присвоено также звание «Бригада отличного качества и высокой производительности труда». Этот коллектив решил выполнить полугодовой план к 15 июня — дню выборов.

Уверенно удерживают за собой такое же звание ткачи бригады Петра Петровича Мефодьева. Они 15 января завершили личное пятилетнее

задание и наметили новые рубежи. Решено выработать до конца года дополнительно к пятилетнему плану 494 тысячи погонных метров тканей. Всей душой болеют они за честь марки предприятия. Выпускают первым сортом 99 процентов тканей при плане 96. Это достигается за счет хорошей наладки станков, предупреждения брака, своевременного осмотра основ и полотна.

Помощник мастера — Василий Цветков перешел в отстающую бригаду. Начал старательно обучать ткачей лучшим приемам труда. Навел порядок в обслуживании станков, заблаговременно и тщательно готовит их к эксплуатации. Бригада уже вышла из прорыва, перевыполняет задания, повысила качество продукции.

Прекрасным мастером слывет на фабрике ткачиха Лидия Васильевна Савина, которая показывает образцы умелого выполнения операций, глубокого знания технологии производства. Почти все ткани передовая ткачиха сдает без брака, первым сортом.

Коллектив фабрики досрочно завершил пятимесячный план реализации продукции и выработал ее дополнительно к заданию на 330 тысяч рублей. Перевыполнено задание по производству тканей первого сорта.

НАБИРАЕМ ТЕМПЫ

Продукция Пехорской прядильной фабрики предназначена для изготовления ковровых изделий, дорожек, шарфов, платков, покрывал и других товаров народного потребления. Запросы на эти товары велики. И наш долг — выпускать пряжи для них все больше. Несмотря на трудности в обеспечении фабрики сырьем и недостатком рабочей силы, наш коллектив делает все возможное, чтобы успешно выполнить программу завершающего года пятилетки.

В последнее время положение на фабрике улучшилось. По сравнению с прошлым годом выпуск продукции увеличился, возросла и производительность труда. Сверх плана пяти месяцев этого года

продукции реализовано на 36,6 тысячи рублей.

Работницы стараются внести свой личный вклад в фонд пятилетки. Например, прядильщицы В. С. Пуртова, Н. В. Чернова, К. И. Акишина уже выполнили личные планы пятилетки. А в течение пяти месяцев текущего года завершили задания полугодия.

Наши труженики приняли повышенные обязательства в честь XXV съезда КПСС. Годовой план решено завершить к 24 декабря, на один день раньше, чем намечалось прежде. Увеличить выпуск изделий первым сортом на 0,7 процента против ранее принятых обязательств.

Д. ГОРЛОВА,
мастер аппаратно-прядильного цеха.

КАЖДОМУ приходится испытывать настоящую радость, когда он приобретает хорошую, элегантную вещь. Испытываем такую радость и мы, работники легкой промышленности, когда отправляем на базы и в торговую сеть добротно сделанные вещи. Сейчас каждый старается одеться красиво, подобрать товар получше. Это и закономерно. Повышается материальное благосостояние советских людей, как и было предусмотрено решениями XXIV съезда партии, растут и их запросы на товары.

Коллектив Косинского производственного трикотажного объединения, как и других предприятий легкой индустрии, старается полнее удовлетворить эти запросы. Особенно много вещей делаем мы для женщин, которые, естественно, всегда хотят выглядеть наряднее. Часто обновляем ассортимент.

Растет и количество выпускаемой нами продукции. За

НА РАДОСТЬ ЛЮДЯМ

пять месяцев текущего года коллектив изготовил сверх плана 23 тысячи штук изделий верхнего трикотажа. А всего сверх программы объединение реализовало продукции за это время на 700 тысяч рублей. (Напомню, что за год мы обязались выпустить сверхплановой продукции на один миллион рублей).

Успех дела зависит от каждой работницы. Чувствую ответственность перед производством и я. Принятое на завершающий год пятилетки обязательство выполняю успешно. Личное задание полугодия закончила 5 мая. К Дню работников легкой промышленности выработала сверх задания 825 килограммов полотна. При этом 99,8 процента изготовленной продукции сдала первым сортом. К 8 июня я выполню задание семи с по-

ловиной месяцев.

Что помогает плодотворно работать? Можно ответить одним словом — мастерство. Но оно складывается из многих факторов. Могу, например, исправлять мелкие неполадки вязальных машин. Научилась этому не сразу. Прошла соответствующий курс обучения, повысила квалификацию до уровня мастера третьего разряда (имеется в виду производственный мастер по должности). Поэтому в случае необходимости устраняю помехи сама, не тратя времени на вызов помощника мастера, который ремонтирует оборудование.

Другое важное обстоятельство — сокращаю простой машин при выполнении технологических операций за счет быстроты, наиболее рациональных времен.

С воодушевлением восприняли все трикотажники решения апрельского Пленума ЦК КПСС, в том числе постановление о созыве в феврале 1976 года очередного XXV съезда партии. Я приняла в честь съезда личное социалистическое обязательство: закончить годовое задание 16 сентября, выработать сверх плана этого года не менее двух тысяч килограммов полотна, сэкономить 40 килограммов сырья, обеспечить первосортное изготовление полотна для изделий со знаком качества.

Л. ЮРЧЕНКО,
вязальщица Косинской трикотажной фабрики.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

